1. Fiiggolegesen feldobunk egy testet. A kezddsebességhez képest mekkora

5.

sebességgel érkezik vissza az elhajitas helyére? (A kozegellenallastol
eltekinthetiink.)

A) Ugyanakkora sebességgel.

B) Kisebb lesz a sebessége.

C) Nagyobb lesz a sebessége.

Két kiilonbozo tomegii golydt azonos magassagbol ejtiink le kezdésebesség
nélkiil. A kozegellenallas elhanyagolhato. Melyik allitas helyes az alabbiak koziil?
A) A talajra érve a nagyobb tomegii golyd mozgasi energidja lesz a nagyobb.

B) A talajra érve a nagyobb tomegii goly6 sebessége lesz a nagyobb.

C) Leérkezéskor a két golyo lendiilete azonos.

A grafikonok két jarmii mozgasarol késziiltek. Melyik tett meg nagyobb utat a
grafikonon abrazolt idé alatt?
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A) Az 1. szamu.
B) A II. szamq.
C) Egyenld utat tettek meg.

Egy aut6 mozgasat abrazolja a mellékelt sebesség-id6 grafikon. Mekkora a jarmii
atlagsebessége a t1 =2 s és t2 = 6 s kozotti idoszakaszban?

A) 10 m/s.
B) 13 mf/s.
C) Az adatok alapjan nem allapithatdo meg

Mi mondhat6 annak az autéonak a mozgasarol, amelynek sebesség-ido grafikonjat
az abra mutatja?
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0 3 T f(s)
A) Egyenletesen halad, gyorsuldsa nulla.
B) Lassul, gyorsulasa —9/7 m/s?.
C) Lassul, gyorsulasa —5/4 m/s? .

Két test mozgasat abrazolja a mellékelt sebesség-id6 grafikon. Melyik test tett
meg tobb utat a [t1—t2] idéintervallumban?

v

{0

0 n fa
A) Az 1. test.

B) Egyenld utakat tettek meg.
C) A 2. test.

f

Melyik a legkisebb sebesség a kovetkezok koziil?
A) 7,2 km/h.

B) 1 m/s

C) 0,0036 kml/s.

Egyenes uton keleti iranyba halado aut6 fékez. Milyen iranyu a gyorsulasa?
A) Nyugati irdny

B) Keleti iranyu

C) Déli iranyu

Melyik sebesség a legnagyobb az alabbiak koziil?
A) 36 km/h.

B) 1,1 m/s

C) 6000 cm/perc

All6 helyzetbél indulé, egyenes vonali, egyenletesen valtozé mozgast végzo test
mozgasanak els6 masodpercében 1 méter utat tesz meg. Mekkora utat tesz meg a
test mozgasanak masodik masodpercében?
A) 1 métert.
B) 3 métert.
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C) 4 métert.

Egy kovet 20 m/s kezdosebességgel feldobunk. Milyen iranyu a test gyorsulasa

o
két masodperc mulva? >

A) Fiiggblegesen felfelé mutat, mert a test felfelé indult.

B) Nulla a gyorsulésa, mert a test éppen all.

C) A gyorsulas lefelé mutat, mert a gravitacios erd is lefelé hat.

Hany km/h-nak felel meg 36 m/s?
A) 129,6 km/h

B) 36 km/h

C) 10 km/h

A grafikon egy egyenes vonalii mozgast végzo test pillanatnyi sebességének
nagysagat mutatja az ido fiiggvényében. Az alabbi jelenségek koziil melyikre
vonatkozhat a grafikon?

Vpill (mfs)

20

t(s)

A) Egy feldobott k6 eléri palyaja tetejét, visszafordul, foldet ér, és megall.

B) Egy rugdn rezg6 test az egyik, illetve masik sz€lsé helyzete kozott mozog.
C) Egy auto6 elindul, felgyorsul, majd lefékez és megall.

0 2 4

Egy v sebességii lovedék fanak iitkozik, s benne d tavolsagot tesz meg, mikozben
egyenletesen lefékezodik. Mekkora a lovedék sebessége azutan, hogy a faban d/2
utat tett meg?

A) A 16vedék sebessége kisebb, mint v/2.

B) A 16vedék sebessége éppen v/2.

C) A lovedék sebessége nagyobb, mint v/2.

Egy auté 50 km utat tett meg céljaig. Ebbdl 10 km-t varosban haladt, 20 km/h
sebességgel, a tobbit orszagihton tette meg, ahol atlagsebessége 100 km/h volt.
Mekkora a teljes utra szamolt atlagsebessége?

A) Pontosan 60 km/h, a két sebesség szamtani kdzepe.

B) Kisebb, mint 60 km/h, mert tobb 1d6t toltott a varosban.

C) Nagyobb, mint 60 km/h, mert hosszabb titon ment nagyobb sebességgel.

Harom test sebesség-id6 grafikonjat lathatjuk az abran. Melyik test végez
egyenletesen valtozo mozgast?
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A) Az 1. test.
B) A 2. test.
C) A 3. test.

Két egyforma tomegii testet kotéllel egymashoz rogzitiink, s a felso testet
megfogva az abran lathaté modon fiiggolegesen lelogatjuk oket. A felso testet
ezutan elengedjiik. Mennyi lesz a testek gyorsulasa zuhanas kozben?

A) A felso test 2g gyorsuldssal zuhan, az alsé test g gyorsulassal.
B) Mindkét test g/2 gyorsulassal zuhan.
C) Mindkét test g gyorsuldssal zuhan.

Egy utazasunk alkalmaval Miskolcrol Budapestre az IC vonat 100 km/h
atlagsebességgel ment. Budapestrol Miskolcra a személyvonat 60 km/h
atlagsebességgel jutott el. Mit allithatunk teljes oda-visszautunk
atlagsebességérol?

A) Az atlagsebesség kisebb, mint 80 km/h.

B) Az atlagsebesség pontosan 80 km/h.

C) Az atlagsebesség nagyobb, mint 80 km/h

Egy fiiggolegesen feldobott ko palyajanak tetopontjat elérve visszahullik. Hogyan
valtozik a gyorsulasa a tetopont koriil? (A légellenallastol tekintsiink el!)

A) A tetéponton nullava valik, majd eldjelet valt.

B) A tetdponthoz kozeledve csokken, utdna nd.

C) A mozgas teljes tartama alatt 4llando marad.

Egy vizszintes csoben érintkez6 golyok vannak. A golyosort allanddé nagysagu, kis
sebességgel kitoljuk a cs6bél. A golyok foldre érkezésekor milyen
koppanassorozatot hallunk? (A légellenallastol eltekintiink.)

A) Egyetlen koppanast hallunk.
B) Kozel egyenl6 id6kozonként hallunk koppandsokat.
C) Az egyes koppanasok kozott eltelt id6 nd.

Egy-egy pontszerii test egyenletes mozgasat abrazoltuk a mellékelt hely-idé
grafikonokon. Melyik abrazolja a nagyobb sebességgel mozgo testet?
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A) A gyorsabban mozg6 test mozgasat a jobb oldali grafikon irja le.
B) A testek egyforma sebességgel mozognak.
C) A gyorsabban mozg6 test mozgasat a bal oldali grafikon irja le.

Egy kisméretii testet leejtiink. Hogyan valtozik a sebessége a zuhanas masodik
masodpercében? (A kozegellenallas elhanyagolhatd.)

A) Ugyanannyival n, mint a zuhanas elsé masodpercében.

B) Kétszer annyival nd, mint a zuhands elsd méasodpercében.

C) Négyszer annyival nd, mint a zuhanas elsé masodpercében.

Atjuthat-e egy evezés a folyé tilso partjara, ha evezési sebessége (az a sebesség,
amit allévizben evezéssel el tud érni) a viz folyasanak sebességénél kisebb?

A) Nem juthat at.

B) Igen, de csak akkor juthat at, ha a partra merdlegesen evez.

C) Igen, sokféle haladasi irany mellett atjuthat a tilso partra.

Milyen mozgast végzett az az egyenes vonal mentén mozgé test, melynek tt-ido

grafikonjat a mellékelt Abra mutatja?
5

t
A) Kezdetben egyenletesen haladt, majd pedig megallt.
B) Kezdetben gyorsulva haladt, majd pedig alland6 sebességgel mozgott.
C) Kezdetben gyorsulva haladt, majd pedig megallt.

Egy egyenes vonali mozgast végzo test sebesség-ido grafikonjat lathatjuk az
abran. Mikor volt a test a legmesszebb a kiindulasi helyétol?

v

H—

C

A) Az A pillanatban.
B) A B pillanatban.
C) A C pillanatban.
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Fiiggolegesen feldobunk egy testet 6 m/s kezddsebességgel. Mekkora lesz
sebességének nagysaga 1 masodperc mulva? (A kozegellenallastol tekintsiink el!)
A) Koriilbeliil 10 m/s.

B) Koriilbeliil 16 m/s.

C) Koriilbeliil 4 m/s.

Egy hintazo ember a kezében labdat tart a teste mellett, a hintan kiviil. A labdat
pontosan abban a pillanatban engedi el (ejti el), amikor a hinta az elol 1évé
forduloponthoz érkezik és még nem indult meg hatra. Hol ér foldet a labda?

CBA
A) Valamivel a forduldpont elétt (az A pontban).
B) Pontosan a fordulopont alatt (a B pontban).
C) Kicsivel a fordulopont mogott (a C pontban).

Egy labda, miutan elhajitottuk, az abran lathato gorbe mentén mozog. Az alabbi
tablazat melyik oszlopa mutatja helyesen a labda sebességének és gyorsulasanak

iranyat a P pontban?
Vo

RN

2
.“"P

A 5€ besség
iranya

N
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A) B) C)

A) Az A) oszlop.
B) A B) oszlop.
C) A C) oszlop.

Egy hegytetorol egy masik, tavoli hegycsucs felett kialakulo viharfelhét figyeliink.
Hirtelen azt latjuk, hogy fényes villam csap bele a hegycsucsba, majd koriilbeliil
15 masodperc elteltével dorgést hallunk. Mit mondhatunk arrol a tavolsagrol,
amely koztiink és a tavoli hegycsucs folott kialakult viharfelhé kozott van?

A) A tavolsag koriilbeliil 5 km.

B) A tavolsag koriilbeliil 10 km.

C) A tavolsag kortilbeliil 20 km.

Tobb mint 10 méter magasrol leejtiink egy kisméretii, nehéz testet. Esésének els6
vagy masodik 6t méterén valtozik tobbet a sebessége? (A kozegellenallastol
tekintsiink el!)

A) Az els6 6t méteren valtozik tobbet a sebessége.

B) A masodik 6t méteren valtozik tobbet a sebessége.
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C) Azonos a sebességvaltozas a fenti két szakaszon.

Egy 2 kg tomegii kovet és egy 1 kg tomegi kovet leejtiink. Tudjuk, hogy a
nagyobb tomegi kore nagyobb gravitacios eré hat. Mit mondhatunk a két ké
gyorsulasarol, ha a légellenallastol eltekinthetiink?

A) A nehezebb ko gyorsulasa nagyobb.

B) A konnyebb ko gyorsulasa nagyobb.

C) A két k6 gyorsulésa egyenld.

Az A és B pontok kozti parhuzamos, egyenes palyakon egy egyenletesen lassulo
test és egy egyenletesen mozgo test egy idoben talalhaté az A pontban, és
egyszerre érkeznek meg a B pontba is. Melyik test ér elobb a félutra?

A) Az egyenletesen mozgo.

B) Az egyenletesen lassulo.

C) Nem donthetd el az adatokbol.

Egy test hely-idé grafikonjat lathatjuk. Mikor volt a test sebességének abszolut
értéke a legnagyobb?
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A) At=2s-tol at= 3,5 s-ig terjed6 idGintervallumban.
B) At =4 s pillanatban.
C) At=7s-tol at=10 s-ig terjed6 iddintervallumban.

Egy auto kilométeroraja folyamatosan 60 km/h-t mutat. Mit allithatunk az auté
gyorsulasarol?

A) Biztosan allithatjuk, hogy az aut6 nem gyorsul.

B) Biztosan éllithatjuk, hogy az aut6 gyorsul.

C) Nem donthetjiik el egyértelmiien annak alapjan, amit a kilométerdra mutat.

Két pontszerii test azonos helyrél és allo helyzetbél indul egy egyenes mentén,
allando gyorsulassal. Az elso test két masodperc alatt négyszer annyi utat tesz
meg, mint a masodik test egy masodperc alatt. Mennyi a gyorsulasok aranya?
A) ala,=4

B) a/a,=2

C) ala,=1
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A mellékelt grafikonon harom, az x tengely mentén mozgé test hely-ido
grafikonjat lathatjuk. Melyik test tette meg a legrovidebb utat, amig az origobdl
az A pontba ért?

xA
A

\ 4

A) Az 1-es test.

B) A 2-es test.

C) A 3-as test.

D) Egyforma hosszusagu utat tettek meg.

Egy biciklista ugrasarol késziilt a sorozatfelvétel. Milyen térbeli gorbe mentén
mozog a bicikli és a kerékparos kozos tomegkozéppontja? (A kozegellenallas
elhanyagolhato.)

Kép: www.radshot.com
A) Koriv

B) Parabola

C) Hiperbola

D) Szinuszgorbe

Egy 5 m magas épiilet tetején allva két kovet hajitunk el azonos nagysagu
sebességgel — az egyiket fiiggélegesen felfelé, a masikat pedig fiiggolegesen lefelé.
Melyiknek lesz nagyobb a sebessége, amikor elérik az épiilet aljanal a talajt? (A
kozegellenallas elhanyagolhato.)

A) Annak, amelyiket lefelé hajitottuk.

B) Annak, amelyiket felfelé hajitottuk.

C) Egyforma sebességgel érik el a talajt.

Egy egyenes vonalban mozgo részecskérol azt tudjuk, hogy atlagsebessége a
kezddosebességének és a végsebességének szamtani kozepe. Az alabbiak koziil
milyen lehetett a mozgasa?

A) Csak egyenes vonalll egyenletes mozgas lehetett.

B) Egyenes vonalu egyenletes vagy egyenletesen gyorsuld mozgas is lehetett.

C) Barmilyen egyenes vonalli mozgast végezhetett a test.


http://www.radshot.com/
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Egy egyenes vonalon kozlekedé biciklis utanfuté kis zaszloja a rugalmas arbécon

a menetiranyra merdélegesen rezeg, amig a biciklis meg nem érkezik. Egy id6 utan
a zaszlorud rezgése teljesen lecsillapodik. Mit allithatunk az arboc legfelso pontja
altal a rezgés megsziintéig megtett titrol és elmozdulasarél? (B)

A

A) Az arboc teteje altal megtett ut egyenld az utanfutd altal megtett ttal, és
elmozdulésuk is egyenlo.

B) Az arboc teteje altal megtett ut kiillonbozik az utdnfutd altal megtett Gttol, de
elmozdulésuk egyenld.

C) Az arbdc teteje altal megtett ut egyenld az utanfuto altal megtett uttal, de
elmozdulasuk kiilonbdzo.

Az alabbi grafikonok koziil melyik abrazol biztosan gyorsulé mozgast?
s y v 5 a 3
0 : 0 » 0 »
A) Az 1-es.
B) A 2-es.
C) A 3-as.
A mellékelt tablazatban két oszlopban fizikai mennyiségek vannak felsorolva.
Melyik oszlopra igaz, hogy csak vektormennyiségeket tartalmaz?
1. 2.
erd gyorsulas
sebesség mozgasi energia
nyomas elmozdulas

A) Csak az 1. oszlopra.

B) Csak a 2. oszlopra.

C) Mindkét oszlopra igaz.
D) Egyik oszlopra sem igaz.

Egy mozgasrol tudjuk, hogy a test két alkalommal hosszabb ideig allt. Melyik
grafikon tartozik a mozgashoz?

A) B) )
A) Az A) grafikon.
B) A B) grafikon.
C) A C) grafikon.
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Egy pontszerii testet h magassagu asztal tetejérol inditunk el. Elséként vizszintes
iranyu, 1 m/s nagysagu kezddsebességgel lelokjiik, masodszor ugyanakkora
magassagbol kezdosebesség nélkiil fiiggolegesen leejtjitk. Melyik esetben ér elobb
talajt? (A kozegellenallas elhanyagolhatd.)

A) Ha vizszintesen 16kjiik le.

B) Ha kezddsebesség nélkiil leejtjiik.

C) Egyenld id¢6 alatt ér talajt a két esetben.

Egy test mozgasardl tudjuk, hogy legalabb két szakaszan a test allando
sebességgel mozgott. Melyik grafikon tartozhat hozza?

)

, i
f 4 A
a|(m/s%) 5/(m) vi(m/s)

A) B) O
A) Az A) grafikon.

B) A B) grafikon.
C) A C) grafikon.

A mellékelt grafikon egy egyenes vonali mozgast végzo test sebességét mutatja az
ido fiiggvényében. Mekkora tavolsagra jutott a test a t = 0 s idépontban elfoglalt
kezddéponttol 10 masodperc alatt?

v

10 m/s

5s 10s

A) 100 m-re.
B) 50 m-re.
C) 10 m-re.
D) 0 m-re.

Egy motoros egy darabig egyenes vonalban egyenletesen halad, majd allandé
lassulassal megall. Melyik diagram mutatja helyesen a mozgas hely—idé
grafikonjat?

¥

X
a) b)
\
\\

A) Az a) grafikon.
B) A b) grafikon.
C) A c) grafikon.
D) A d) grafikon.




48.

49,

50.

51.

52.

Egy medicinlabdat fiiggélegesen feldobunk. A labda repiilése kozben melyik az a
pillanat, amikor a labda pillanatnyi gyorsulasa és pillanatnyi sebessége is zérus?
A) A palya tetdpontja felé féluton, emelkedés kdzben.

B) Amikor eléri a palya tetOpontjat.

C) A fold fel¢ féluton, mikozben esik lefelé.

D) Nincs ilyen pillanat.

Vizszintes talajon halado ember egy utcai lampa alatt halad el este. Mekkora
sebességgel mozog fejének arnyéka a talajon?

A) A haladasi sebességénél nagyobb sebességgel.

B) A haladasi sebességével megegyez0 sebességgel.

C) A haladasi sebességénél kisebb sebességgel.

D) Nem eldonthetd, a haladési irdnytol fiigg.

Egy gyorshajté 160 km/h-s sebességgel egyenletesen halad. Abban a pillanatban,
amikor elhalad az ut szélén all6 rendorauté mellett, az azonnal elindul, iild6zébe
veszi és utoléri. Melyik autonak volt nagyobb az atlagsebessége az iildozés ideje
alatt?

A) A renddérautonak.

B) A gyorshajtonak.

C) Azonos volt az atlagsebességiik.

A jobb oldali abran egy auté sebesség-ido grafikonjat lathatjuk. Melyik lehet az
alabbi harom koziil az aut6 gyorsulas-ido grafikonja?

v

v

A) B) 0
A) Az A) grafikon.
B) A B) grafikon.
C) A C) grafikon.

Az abra egy test palyajat mutatja. Milyen test milyen mozgasarol lehet sz6?

A) Egy alfarészecske mozgasarol homogén mégneses térben.
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B) Egy elektron mozgésardl egyenletesen valtozo erdsségii elektromos térben.
C) Egy viz tetején usz6 virdgporszemcse Brown-mozgasarol.
D) Mindharom mozgas palyajat dbrazolhatja a rajz.

Az abran egy nyul vazlatos ut-ido grafikonjat lathatjuk. Az alabbi idopillanatok
koziil melyikben volt a legnagyobb a nyul sebessége?

A) t1
B) t2
O)ts
D) ts

Egy egyenes it mentén sebességméro berendezés all, és egy auté sebességét méri.
A mérési adatokat grafikonon is megjeleniti. A mérést abban a pillanatban kezdi,
amikor az auto elhaladt a berendezés mellett. A grafikonon melyik pont tartozik
ahhoz a pillanathoz, amikor az aut6 a legtavolabb volt a méréberendezéstdl?

v1 A

0 \/D >
C

A) Az A pont.

B) A B pont.

C) A C pont.

D) A D pont.

Egy nyilvesszot ferdén felfelé loviink ki. Mekkora a gyorsuldsa palyaja
tetopontjan? (A légellenallas elhanyagolhatd.)

A) A gyorsulasa 0 m/s?

B) A gyorsulasa g.

C) A sebességétdl fiigg.

Egy fiu festékes vodorrel ment az utcan, melybél csopogott a festék. A cseppek 2
masodpercenként hagytak el a vodrot, foltot hagyva a jardan. Mekkora volt a fiu
atlagsebessége, mialatt a jardat a rajzon lathaté modon csepegtette ossze?

® ] [ ® L 4 ] [
16,8 m
A) 1,2 mfs.
B) 1,4 m/s.

C) 2 m/s.



57. A mellékelt v-t grafikonon két, egyenes vonali mozgast végzo test sebességének
idobeli valtozasa lathato t = 0-t6l t1 idopontig. A t1 idépontban sebességiik azonos.
Melyik test tett meg hosszabb utat a 0-tél ti-ig eltelt id6 alatt?

v A

A) Az 1. szammal jel6lt test.

B) A 2. szdmmal jelolt test.

C) Egyforma a testek altal megtett ut.

D) A grafikon alapjan nem lehet megmondani.

58. Egy biciklista 1,2 éran at biciklizett. Mit allithatunk az atlagsebességérdl, ha
ismerjiik a mozgas soran elért legnagyobb és legkisebb sebességét?
A) Az éatlagsebesség az ut sordn elért legnagyobb ¢és legkisebb sebességének szamtani
kozepe.
B) Az atlagsebesség a legkisebb sebességhez kdzelebb lesz, mint a legnagyobbhoz.
C) Az atlagsebesség a legnagyobb sebességhez kzelebb lesz, mint a legkisebbhez.
D) A mozgas pontosabb ismerete nélkiil nem donthetd el, melyik allitas igaz a fentiek
kozl.

59. Egy egyenes mentén mozgo test sebesség-idé grafikonjat lathatjuk. Melyik
pillanatban lesz a test a legmesszebb a kiindulasi (t = 0 s pillanatban elfoglalt)
helyétol?

v

1 2\i (s

A)t=0s.
B)t=2s.
C)t=4s.

60. Egy rugalmas labda pattog a talajon. Abrizoltuk a labda talaj feletti h
magassagat, v sebességét és a gyorsulasat az ido fiiggvényében. Melyik grafikon
jellemzi megfeleloen a mozgast?

h ;T aI
0 > 0 ->

A) B) ©)
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A) Az A) grafikon.
B) A B) grafikon.
C) A C) grafikon.

Egy 100 m széles folyon a viz folyasi iranyara merolegesen evez egy ember 0, 5
m/s sebességgel. Melyik esetben ér at el6bb a csonakos a tuls6 partra: akkor, ha
a folyé sebessége 0, 5 m/s , vagy ha a folyo sebessége 1 m/s ?

A) Akkor, ha a folyo 0,5 m/s sebességgel folyik.

B) Akkor, ha a folyd 1 m/s sebességgel folyik.

C) Mindkét esetben egyenld id6 alatt ér at.

D) Csak akkor tud egyaltalan atjutni a tls6 partra, ha a folyd 0,5 m/s sebességgel
folyik.

Két, egyenes titon halad6 auté mozgasat vizsgaljuk 12 masodpercen keresztiil. A
piros auto 70 km/h sebességroél 40 km/h sebességre lassult egyenletesen, a kék
auté 40 km/h sebességrol 70 km/h sebességre gyorsult szintén egyenletesen.
Melyik tett meg hosszabb utat ez alatt a 12 masodperc alatt?

A) A piros auto.

B) A kék auto.

C) Egyforma hosszl utat tettek meg.

D) A megadott adatok alapjan nem donthet6 el a kérdés.

A Foldon egy 1,2 méter magasrol leejtett test koriilbeliil 0,5 masodperc alatt ér
talajt. A Holdon a gravitacio a foldi érték egyhatoda. Milyen magasrol ejtve ér le
egy test ugyanennyi id6 alatt a Holdon? (A foldi kozegellenallastol tekintsiink el!)
A) ~ 0,2 méter magasrol.

B) ~ 0,5 méter magasrol.

C) ~ 0,33 méter magasrol.

D) ~ 7,5 méter magasrol.

Egy labdat fiiggélegesen feldobunk a levegébe. A mellékelt grafikonok koziil
melyik irja le helyesen a mozgast?

h (m)

v (m/s)

A) B) C)

A) Az A) grafikon.
B) A B) grafikon.
C) A C) grafikon.

Egy mozgolépcson lefelé szaladva feleannyi ido alatt leértiink, mintha alltunk
volna a lépcson. Mit allithatunk a mozgolépcsohoz képesti sebességiinkrol a lefelé
szaladas soran?

A) A mozg6lépcsd sebességének a fele.

B) A mozgolépcsd sebességénél kisebb, de a sebesség felénél nagyobb.

C) A mozgolépcso sebességével egyenld.
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D) A mozg6lépcsd sebességénél nagyobb.

Egy kicsiny testet a mellékelt abran lathato lejtore helyeziink és elengedjiik. Hol
csuszik nagyobb sebességgel? A lejt6é utani domb tetején (B pont) vagy pedig a
lejton, a dombtetdvel egy magassagban (A pont)? A surlodas elhanyagolhato.

A) Az ,,A” pontban, ahol még gyorsul lefelé.

B) A ,,B” pontban, ahol a kapaszkodon lassulva érkezik meg.

C) Egyforma lesz a sebessége mindkét pontban.

D) Nem lehet eldonteni, mert az sem bizonyos, hogy a test eléri-e a ,,B” pontot.

Az abran lathaté golyét a lejtoé szélén nagyon finoman meglokjiik, az pedig a
képen lathaté palyan legurul. Az alabbi grafikonok koziil melyik tartozik ehhez a
mozgashoz, ha a golyé csiiszaismentesen gordiil, és a kozegellenallas hatasat
elhanyagolhatjuk?

Lot 2. T A 4.
A) Az 1-es grafikon.
B) A 2-es grafikon.
C) A 3-as grafikon.
D) A 4-es grafikon.

Mekkora annak a testnek a sebessége, amelynek at-ido fiiggvényét a mellékelt
grafikon mutatja?

5 (cm)

60+
50-
40

30+

01 2345 610
A) 10 cm/s.
B) 8 cm/s.
C) 6 cml/s.
D) 4 cm/s.
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Az ejtoernyos hosszu esés utan kinyitja ejtoernyojét. Az ezt koveto pillanatokban
milyen iranyu az ejtéernyo0s sebesség- és gyorsulasvektora?

A) Gyorsulésa lefelé mutat, sebessége felfelé mutat.

B) Gyorsulasa és sebessége is lefelé mutat.

C) Gyorsulasa és sebessége is felfelé mutat.

D) Gyorsulésa felfelé¢ mutat, sebessége lefelé mutat.

A felsorolt mozgasok koziil melyik esetben nem gyorsul a test?
A) Szabadesés soran.

B) Rezgdmozgés soran.

C) Egyenletes kormozgas esetén.

D) Mindharom felsorolt mozgas esetén gyorsul a test.

Mikor tesz meg hosszabb utat egy nyugalmi helyzetbél indulo, egyenletesen
gyorsulo test: mozgasanak elsé két masodpercében vagy a harmadik
masodpercében?

A) Az els6 két masodpercben.

B) A harmadik masodpercben.

C) Egyenld utat tesz meg a két esetben.

D) A gyorsulas értékétdl fiigg a valasz.

Hogyan valtozik a fiiggélegesen feldobott test gyorsulasanak abszolut értéke és
iranya a felfelé ut és a lefelé it soran? (A kozegellenallastol eltekinthetiink.)
A) Felfelé csokken, lefelé novekszik a gyorsulas abszolut értéke, a gyorsulasvektor
iranya végig lefelé mutat.

B) Felfelé és lefelé is azonos a gyorsulas abszolut értéke és az iranya is.

C) Felfelé¢ ¢s lefel¢ is azonos a gyorsulas abszolut érteke, de ellentétes az iranya.

A mellékelt Abran harom egyenes vonali mozgas v(t) diagramja lathaté. Melyik
mozgas gyorsulé mozgas a harom koziil?

v v v

A) Csak a 2-es diagramhoz tartozo.
B) Csak a 3-as diagramhoz tartozo.
C) A 2-es és a 3-as diagramokhoz tartozo.
D) Mindharom mozgas gyorsuldo mozgas.



